

挪威歐國附誓把握主場之「利」



16歲天才中場奧迪加特是挪威隊的秘密武器。資料圖片

2016年歐洲國家盃外圍賽附加賽(歐國附)揭開戰幔,爭奪最後4個決賽周名額。明晨率先由挪威迎擊匈牙利,北歐巨人務必把握首回合主場優勢打好基礎。(有線61台及高清201台周五3:45a.m.直播)

挪威連破保加利亞、克羅地亞及馬爾他後臨尾以1:2僅負於意大利得小組第3名。今次入選的包括諾域治中場堤迪、洛辛堡前鋒蘇達倫、阿爾克馬爾中場馬古斯軒歷臣,另有哈化柏林中場史基布特、慕遜加柏後衛

洛特維迪等等的德甲兵,皇家馬德里16歲天才中場奧迪加特也可候命。

匈牙利同樣有賀芬威前鋒施沙拉爾跟漢堡中場史泰比這些德甲兵,人腳也較挪威齊整。不過,他們小組對手較弱,之前所遇挑戰不大。而對上8年間三遇挪威,匈牙利都以兩個或以上的球差輸波,今仗若也大敗,次回則會更難踢。兩軍若總比數相同,作客入球較多一方會出線。

綜合外電



效力德甲賀芬威的匈牙利前鋒施沙拉爾(左)。資料圖片

世盃外雙雄對決走勢各異 阿根廷缺三箭頭 巴西可放膽

阿根廷和巴西明早將會上演南美雙雄巔峰對決!今場世界盃外圍賽(世盃外)大戰,阿根廷的狀態卻毫不巔峰,「潘帕斯雄鷹」頭兩輪仍未響勝鼓外,美斯、阿古路和泰維斯三大王牌箭頭更因傷缺陣,要擊退有尼馬刑滿歸隊的「森巴兵團」,相信主場之利也未必發揮到太大作用。

(本港時間周五8:00a.m.開賽)

在美斯因傷避戰下,上屆世盃亞軍阿根廷頭兩輪世盃外表現糟糕,先是對實力一般的厄瓜多爾主場慘輸0:2,及後作客跟巴拉圭互交白卷。阿根廷一直未能根治進攻「各自為政」的老毛病,明早面對宿敵巴西隊,連阿古路和泰維斯也列十字軍,單靠迪馬利亞、拿維斯跟獲重召的希古恩,入球數就更減少。他們還有英超曼城右閘薩巴列達因傷沒入隊,隊長馬斯真蘭奴要在中場築起更穩固的屏障。

不過,森巴軍主帥鄧加卻認為,美斯缺陣不會對阿根廷實力有太大影響:「阿根廷有很多出色球員,可彌補到美斯的缺席,而且己隊也有馬些路和馬尼奴斯倦勤。當然,我們很高興尼馬歸隊,他將激發出巴西隊更多潛力。」



阿根廷幾大主將避戰,迪馬利亞責任重大。資料圖片

尼馬刑滿 前場森巴兵「當弗」

巴西左閘馬些路和中堅馬尼奴斯缺陣,然而球隊在沒有王牌前鋒尼馬下,世盃外第一場作客不敵智利後回師主場隨即振作輕取委內瑞拉3:1。今仗更有尼馬停賽刑滿歸隊,美斯養傷下,他在巴塞羅那入球頻頻,連同在英超車路士「當弗」的韋利安跟回勇的德甲拜仁慕尼黑黑翼鋒杜格拉斯哥斯達這些進攻兵器,相信都會成為阿根廷的心腹大患。

記者 梁志達

卡卡囡囡也當雷斯「雪糕筒」



網民笑稱連卡卡兒子也當大衛雷斯是「雪糕筒」扭過。路透社

獲巴西主帥鄧加重召的中場老將卡卡,他7歲的兒子盧卡也繼承了爸爸的足球天分。日前巴西隊訓練,上場玩玩的盧卡扭過6億港元身價的巴黎聖日耳門守將大衛雷斯,更射破卡卡客串把守的大門。當然,兩位球星都沒認真,只是讓小朋友開心而已,但有網民戲謔在球會曾數度被對手「通坑渠」的大衛雷斯,連7歲小孩也可當他做「雪糕筒」扭過。

美斯缺陣,近日一條片段中,阿根廷球王就挑戰尼馬早前表演將橙當球「的」,睇片網址:www.youtube.com/watch?v=WaErV7JRUC

明早雙雄對決的正選,阿根廷預計陣容:門將/羅美

路;後衛/迪米捷里斯、拉美路富尼斯摩利、奧達文迪、艾曼紐馬斯;中場/卡尼維達、馬斯真蘭奴;進攻中場/拿維斯、柏斯托尼、迪馬利亞;前鋒/希古恩。

巴西預計陣容:門將/艾利臣;後衛/丹尼爾、大衛雷斯、祖奧米蘭達、菲臘路爾斯;中場/伊利亞斯文迪斯、古斯達達;進攻中場/韋利安、奧斯卡杜斯山度士、杜格拉斯哥斯達;前鋒:尼馬。

記者 梁志達

狂牛衛冕戰袍面世 聖卡斯玩自拍

西班牙國家隊昨天公佈了衛冕明年歐洲國家盃冠軍的新戰袍,「狂牛」隊長卡斯拿斯拿起「神棍」來個全隊自拍。球衣褲襠由之前的全紅全藍紅衫藍褲,在肩膊位置的「三間」條紋則移到球衣兩側,而波衫表面亦有暗花的設計。



西班牙展示歐國盃新戰袍,隊長卡斯拿斯負責拿「神棍」自拍。路透社

回到西班牙備戰友賽的卡斯拿斯同日也接受了西班牙政府頒發給他的皇家體育大十字勳章,表揚他在體育界的傑出成就。今夏被逼離開皇家馬德里轉投超波圖的「聖卡斯」說:「謝謝政府頒這勳章給我,我不知自己是否配得上此榮譽,然而這確是令我很自豪。我要感謝曾經幫助我的人,特別是女伴莎拉和兒子馬田。希望退役時,大家不只記得我在體壇的成就,還記得我回饋社會。」

綜合外電



卡斯拿斯獲頒西班牙皇家體育大十字勳章,女伴莎拉陪在側。路透社

大眼仔傳跟土耳其小姐秘婚

奧斯回勇或多得有艾美妮的愛情滋潤。

網上圖片

換過幾位女伴的阿仙奴中場奧斯回勇要定下來了?據英國傳媒引述土耳其方面的消息,這位德國球星跟當選2014年「土耳其小姐」的排開女友艾美妮(Amine Gulse)已經秘密結婚。早在今年8月,一些土耳其傳媒已刊登了兩人走在一起的照片,但他們都沒承認。

記者 梁志達

涉勒索案賓施馬電話錄音流出

皇家馬德里前鋒賓施馬上周在法庭上認有牽涉入法國隊友華布拿被人以性愛片段勒索一事中。涉嫌是「傳話人」的賓施馬跟他那位被控勒索華布拿的兒時好友,兩人之間的電話錄音內容日前流出。



賓施馬(右)上周已回皇家馬德里訓練。資料圖片

「若想片段銷毀 見我朋友」

據法國傳媒引述內容,賓施馬在電話中對友人說:「我告訴他(華布拿):我會盡量幫忙,但你也知這些人(勒索者)不會輕易收手。但我向你保證,片段不會有複製版本。」外媒指,賓施馬向友人聲稱,已跟華布拿說「假如想片段銷毀,就見我朋友」。

綜合外電

壓力爆煲 白禮達要入醫院



白禮達

涉嫌有貪腐行為而被暫時停職、已宣佈落台的國際足協主席白禮達,由於壓力問題上週接受了身體檢查,這位79歲瑞士老人昨晚更需入醫院。其發言人沒透露太多細節,只稱他有情緒問題,下周便可出院。

女隊醫告摩帥 夏薩特要作證



夏薩特(右)或主宰摩帥之命運。資料圖片



伊華(右)跟同事費恩察看夏薩特的情况。資料圖片

車路士前女隊醫伊華控告領隊摩帥無禮辱罵她逼使她最終辭職一事,據報當時躺在場上的「車仔」中場夏薩特也將要做證人提交證供。車仔英超第一輪比賽對史雲斯失分,領隊摩帥球場內外兩度斥責伊華,指她不顧大局衝入場觀看夏薩特的傷勢,令後者要短暫離場,球隊一度要冒少踢一人之險。夏薩特今季失去必然正選位置,有外媒估計比利時中場的證供將主宰「摩佬」的命運。

安察洛堤密謀重掌車仔?

另有傳安察洛堤已密會車路士高層,隨時取代今季績差的「摩佬」再當車仔統帥。

記者 梁志達

足壇雜錦

傳拜仁兩億肥約留哥帥

據指受英超曼城與車路士等隊伍垂青的西班牙名帥穆里尼奧,昨有傳拜仁慕尼黑方面擬出動1700萬英鎊(約2億港元)的天價年薪挽留哥帥續約。另意甲森多利亞解僱主帥辛加。

C朗「榮登」成人網站搜索榜No.1

著名成人分享網Pornhub近日表示計劃成為其中一支意甲球隊胸前贊助商,乘這破天荒的消息,他們昨天還公佈了網站被

搜索次數最多的足壇人士:C·朗拿度拋離第2位的碧咸一倍,美斯排第3。

「8條1」續約 48歲三浦知良不言休

縱橫足壇多年的日本名將三浦知良雖然已經48歲,卻沒有言退,並選擇跟日乙球隊FC橫濱再續約1年。會方特別安排在昨天11月11日上午11時11分公佈這消息。

記者 梁志達



三浦知良